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Од Трга Републике кренуо је контрамитинг опозиције поводом инагурације изабраног
предсеника Александра Вучића. На протесту се окупило више од хиљаду грађана, када
је дошло до мањег инцидента, а окупљени су кренули и у протесну шетњу.
  
  

  

Наиме, баш када се окупљенима на Тргу републике обратио Бошко Обрадовић,
председник Српског покрета Двери, непознати младић из масе почео је вербално да га
напада, али и псује, а затим се тешким речима окомио и на друге опозиционаре,
оптужујући их да су лопови, којима је криво што не могу још да краду, због чега су се
окупили. Младић је убрзо нестао и настављено је са скупом када је кренула протесна
шетња преко Теразија, до зграде Народне скупштине и РТС-а.
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  Окупљени су застали испред зграде РТС-а, захтевајући да хоће уживо, да би затимколона наставила Таковском, Светогорском ка згради Политике.  - Верујем да ће овим вечерашњим скупом доћи до уједињења опозиције и да ћемо уразговорима наредних дана одлучити који су нам даљи кораци како бисмо прекинулидиктатуру коју води Вучић - рекао је Обрадовић окупљеним присталицама опозиционихстранака, али и протеста "Против диктатуре" на Тргу републике који су почели да сеокупљају пре 18 сати, када је заказан контрамитинг.  Окупљенима се на почетку обратио и Саша Јанковић, председник Покрета слободнихграђана.  

  - Данас су се скупили представници свих опозиционих странака, свих удружења,синдиката, самосталних грађана, слободних грађана који ће показати јединство у борбипротив диктатуре. Тренутно у Србији постоје само две политике, политика АлксандраВучића и СНС-а која води диктатуру и опозициона политика која води у слободу. Верујемда ћемо од данашњег дана градити наше јединство како би што пре стали на крај овомпогубном режиму, како би што пре почело нормално да живимо и како би у периодутранзиције избегли сваки могући друштвени конфликт - поручио је Јанковић.  На скупу говорио је и Борис Тадић, председник СДС-а.  

  - Опозиција мора да се уједини, то говорим данима и месецима, јер уколико се неуједини, дозволиће тренутној власти да направи још већу предност. Овде сам данас какобих подржао ту идеју и како у будућности не бисмо плаћали велику цену - оценио јеТадић.  Присутна готово комплетна опозиција  Окупљени лидери партија фотографисали су се заједно, пославши слику да намеравајуу будућности да уједине снаге, до су се у позадини огласили бубњари.    
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  Међу првима на Трг републике стигла је Мира "луткарка", предводница на протестима"'Против диктатуре".  Тада је разапет је и први транспарент "Уједнињени против диктатуре" а затим супристигли и бубњари, као и Џо багериста.    

  На Трг републике дошла је бивша функционерка СПС-а Дијана Вукомановић, академикДушанТеодоровић, Душан Петровић, бивши потпредседник ДС-а, председник општине Чајетина и један од председничкихкандидата Милан Стаматовић.    Окупљенима су се придружили и Санда Рашковић Ивић, бивша председница ДСС, и Саша Радуловићиз покрета "Доста је било".    

  Стигли су убрзо и Вук и Наташа Јеремић, као и народни посланици ЂорђеВукадиновић иСлавиша Ристић.  
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  (Н1, Блиц)  
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